
แบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการใหบริการ
ขององคการบริหารสวนตําบลนาคาย อําเภอตาลสุม จังหวัดอุบลราชธานี

ตอนท่ี 1 ขอมลูท่ัวไป
1. เพศ 1. ชาย 2. หญิง
2. อายุ ………… ป
3. จบการศึกษาช้ันสูงสุด

1. ไมไดเรียนหนังสือ 2. ประถมศึกษา
3. มัธยมศึกษาตอนตน 4. มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช.
5. อนุปริญญา / ปวส. 6. ปริญญาตรี
7. สูงกวาปริญญาตรี 8. อ่ืนๆ (โปรดระบุ)............................................

4.อาชีพ ............... เกษตรกร.. …………… ประกอบธุรกิจสวนตวั ............... รับราชการ
................ลูกจาง …………….นักเรียน/นักศึกษา .................อ่ืน ๆ

ตอนท่ี 2 เร่ืองท่ีขอรับบริการ
………….. การขอมูลขาวสารทางราชการ ............... การขอรับเบี้ยยังชีพตางๆ
.............. การยื่นเรื่องรองทุกข/รองเรียน …………… การฉีดพนสารเคมีเพ่ือปองกันโรคไขเลือดออก
...............การใช Internet ตําบล …………… การขอประกอบกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ
...............ขออนุญาตปลูกสรางอาคาร …………… การขอจดทะเบยีนพาณิชย
............... การชําระภาษี ตางๆ ............... อ่ืน ๆ

ตอนท่ี 3 ความพึงพอใจในการใหบริการขององคการบริหารสวนตําบลนาคาย อ.ตาลสุม จ.อุบลราชธานี

ประเด็น
ระดับความพึงพอใจ

มาก
ท่ีสุด มาก ปาน

กลาง นอย นอย
ท่ีสุด

1. เจาหนาท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสภุาพ การวางตัว
เรียบรอย
2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว แลอาใจใส
3. เจาหนาท่ีใหคําแนะนํา ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง
นาเช่ือ
4. เจาหนาท่ีสามารถแกปญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนไดอยาง
เหมาะสม
5.มีชองทางการใหบริการท่ีหลากหลาย
6. ช้ันตอนใหบริการมรีะบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน
7. มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน
8. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานท่ีใหบริการ เชนท่ีจอด
รถ นํ้าดื่ม

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและขอเสนอแนะในการใหบริการ…………………………………………………………………............................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………......

คําชีแ้จง โปรดทําเครื่องหมาย  ลงในชองท่ีตรงกับความเปนจริง  ตามความคิดเห็นของทาน
เพ่ือนําขอมูลท่ีไดมาปรับปรุงการใหบริการและแกไขขอบกพรองในการใหบริการดานตาง ๆ



สรุปผลการสํารวจความพึงพอใจผูรับบริการ
ขององคการบริหารสวนตําบลนาคาย

ประจําปงบประมาณ  พ.ศ. 25๖๑
มีจํานวนผูกรอกแบบสอบถามจากการรับบริการท้ังหมด จํานวน ๕๐ คน มีรายละเอียดดังนี้

************************************************************************************
ขอมูลท่ัวไปของผูตอบแบบสอบถาม

ตอนท่ี 1 ขอมลูท่ัวไป
1. เพศ 1. ชายจํานวน 23 คน 2. หญิงจํานวน 27 คน
2. อายุ ………… ป
3. จบการศึกษาช้ันสูงสุด

1. ไมไดเรียนหนังสือจาํนวน 3 คน 2. ประถมศึกษา จํานวน 17 คน
3. มัธยมศึกษาตอนตนจํานวน 12 คน 4. มัธยมศึกษาตอนปลาย/ปวช. จํานวน 7 คน
5. อนุปริญญา / ปวส. จํานวน 7 คน 6. ปริญญาตรี จํานวน 3 คน
7. สูงกวาปริญญาตรี จํานวน 1 คน 8. อ่ืนๆ (โปรดระบุ)............................................

4.อาชีพ …21 คน....เกษตรกร …7 คน..ประกอบธุรกิจสวนตัว …6 คน..รับราชการ
…5 คน.…..ลูกจาง …10 คน..นักเรียน/นักศึกษา …1 คน..อ่ืน ๆ

ตอนท่ี 2 เร่ืองท่ีขอรับบริการ
…11 คน..การขอมูลขาวสารทางราชการ ……. คน.. การขอรับเบี้ยยังชีพตางๆ
…7 คน.. การยื่นเรื่องรองทุกข/รองเรียน ……. คน.. การฉีดพนสารเคมีเพ่ือปองกันโรคไขเลือดออก
…15 คน..การใช Internet ตําบล ……. คน. การขอประกอบกิจการท่ีเปนอันตรายตอสุขภาพ
…3 คน.. ขออนุญาตปลูกสรางอาคาร …4 คน.. การขอจดทะเบยีนพาณชิย
…10 คน..การชําระภาษี ตางๆ ………….. อ่ืน ๆ

ขอมูลเกี่ยวกับความคิดเห็นของผูรับบริการ

รายการประเมิน
ระดับคุณภาพ

ดีมาก ดี ปาน
กลาง พอใจ ควร

ปรับปรุง
1. เจาหนาท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสภุาพ การวางตัว
เรียบรอย 3 47

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว แลอาใจใส 5 45
3. เจาหนาท่ีใหคําแนะนํา ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง
นาเช่ือ 3 43 4

4. เจาหนาท่ีสามารถแกปญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนไดอยาง
เหมาะสม 1 48 1

5.มีชองทางการใหบริการท่ีหลากหลาย 2 45 3
6. ช้ันตอนใหบรกิารมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน 1 47 2
7. มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน 1 47 2
8. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานท่ีใหบริการ เชนท่ีจอด
รถ นํ้าดื่ม 2 44 4

ตอนท่ี 3 ความคิดเห็นและขอเสนอแนะในการใหบริการ…………………………………………………………………............................
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………......



บันทึกขอความ
สวนราชการ (สํานักปลัด) องคการบริหารสวนตําบลนาคาย

ท่ี อบ ๘๑๐๐๑/ วันท่ี ๓๐ ตุลาคม ๒๕๖๑

เรื่อง รายงานการความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการใหบริการของ องคการบริหารสวนตําบลนาคาย
ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๑

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
เรียน นายกองคการบริหารสวนตําบลนาคาย

ดวยองคการบริหารสวนตําบลนาคาย ไดดําเนินการจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจของ
ประขาชนท่ีมีตอการใหบริการขององคการบริการสวนตําบลนาคาย ท่ีมีการจัดการบริการประชาชนท่ีเขามา
รับบริการในหนวยงานอยางมีมาตรฐาน เพ่ือสรางภาพลักษณท่ีดีในการดําเนินงานขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ิน ประจําปงบประมาณ ๒๕๖๑ มีประชาชนมาใชบริการตาง ๆ ณ องคการบริหารสวนตําบลนาคาย
จํานวน ๕๐ คน ดังรายละเอียดแนบทาย

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ

( นายศราวธุ  นาคํา )
นักวิเคราะหนโยบายและแผน

ความคิดเห็น......................................... ความคิดเห็น........................................

( นายตรีภพ  กองศรีมา ) ( นายวีระพงษ  คันธจันทร)
รองปลัดองคการบริหารสวนตําบล ปลัดองคการบริหารสวนตําบล

ความคิดเห็น........................................

(นายวีระพงษ  คันธจันทร )
ปลัดองคการบริหารสวนตําบล  ปฏิบัติหนาท่ี

นายกองคการบริหารสวนตําบลนาคาย



ผลการวิเคราะหขอมูล

1. กลุมผูมารับบริการขององคการบริหารสวนตําบลนาคาย จะมีเพศหญิงมากวาเพศชาย ผูมารับ
บริการสวนใหญอายุระหวาง 20-60 ป

2. ผูมารับบริการจะขอรับบริการในเรื่อง การใช Internet ตําบล
3. ผูรับบริการมีความพึงพอใจในการใหบริการขององคการบริหารสวนตําบลนาคาย ในภาพรวม

อยูในระดับดี โดยมีผูตอบแบบสอบถามตามรายการประเมิน 8 รายการ โดยมีผูตอบ
แบบสอบถามตามรายการประเมินอยูในระดีมากท่ีสุด มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามใน ดานท่ี
1 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 6 ระดับดีเฉลี่ยรอยละ 94 มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามในดานท่ี
2 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 10 ระดับดีเฉลี่ยรอยละ 90 มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามในดานท่ี
3 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 6 ระดับดีเฉลี่ยรอยละ 86 ระดับปานกลางรอยละ 8 มีจํานวน
ผูตอบแบบสอบถามในดานท่ี 4 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 2 ระดับดีเฉลี่ยรอยละ 96 ระดับปาน
กลางรอยละ 2 มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามในดานท่ี 5 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 4 ระดับดี
เฉลี่ยรอยละ 90 ระดับปานกลางรอยละ 6 มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามในดานท่ี 6 ระดับดี
มากเฉลี่ยรอยละ 2 ระดับดีเฉลี่ยรอยละ 94 ระดับปานกลางรอยละ 2 มีจํานวนผูตอบ
แบบสอบถามในดานท่ี 7 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 2 ระดับดีเฉลี่ยรอยละ 94 ระดับปานกลาง
รอยละ 2 มีจํานวนผูตอบแบบสอบถามในดานท่ี 8 ระดับดีมากเฉลี่ยรอยละ 4 ระดับดีเฉลี่ย
รอยละ 88 ระดับปานกลางรอยละ 8

เม่ือพิจารณาเปนรายขอพบวา

รายการประเมิน
ระดับคุณภาพ

ดีมาก ดี ปาน
กลาง พอใจ ควร

ปรับปรุง
1. เจาหนาท่ีพูดจาสุภาพ อัธยาศัยดี แตงกายสภุาพ การวางตัว
เรียบรอย 3 47

2. เจาหนาท่ีใหบริการดวยความเต็มใจ รวดเร็ว แลอาใจใส 5 45
3. เจาหนาท่ีใหคําแนะนํา ตอบขอซักถามไดอยางชัดเจน ถูกตอง
นาเช่ือ 3 43 4

4. เจาหนาท่ีสามารถแกปญหา อุปสรรค ท่ีเกิดข้ึนไดอยาง
เหมาะสม 1 48 1

5.มีชองทางการใหบริการท่ีหลากหลาย 2 45 3
6. ช้ันตอนใหบริการมีระบบ ไมยุงยาก ซับซอน มีความชัดเจน 1 47 2
7. มีผังลําดับข้ันตอนและระยะเวลาการใหบริการอยางชัดเจน 1 47 2
8. การจัดสิ่งอํานวยความสะดวกในสถานท่ีใหบริการ เชนท่ีจอด
รถ นํ้าดื่ม 2 44 4

องคการบริหารสวนตําบลนาคายไดจัดทําแบบสอบถามความพึงพอใจของประชาชนท่ีมีตอการใหบริการ
ขององคการบริหารสวนตําบลนาคายหรือหนวยงานตางๆ ท่ีมาติดตอใชบริการดานตางๆขององคการบริหาร
สวนตําบลนาคาย เพ่ือนําขอมูลท่ีไดจากการสํารวจนี้มาประมวลสรุปผลลัพธทําแผนปรับปรุงการใหบริการ
และดําเนินการแกไขขอบกพรองของการบริการดานตางๆ ใหมีประสิทธิภาพและตรงกับความตองการของ
ผูรับบริการมากยิ่งข้ึนตอไป


